
Concept 
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING SV WAALRE 

Datum: Donderdag 30 maart 2023
Aanwezig 130 leden 
Officieel afgezegd: 30 leden

Opening Om 12:05 uur heet voorzitter Harrie de Greef alle aanwezigen van harte welkom en geeft een 
korte toelichting op het programma van deze dag. 
De voorzitter bedankt de vele vrijwilligers van de activiteitencommissie die de ledenvergadering 
mogelijk hebben gemaakt incl. de bereiding van de lunch. 
Vervolgens wordt het woord van overdenking gegeven aan Diaken Bas Leijtens.
Hij memoreert dat godsdienst voor vele aanwezigen toch een houvast is in deze tijden, maar dat 
godsdienst vooral betekent dat we samen dingen doen en omarmen. Vervolgens worden de 9 overleden 
leden in het afgelopen jaar herdacht. 
De voorzitter dankt Bas voor zijn bijdrage en nodigt alle leden uit voor het gebruiken van de lunch. 

Lunch met koffie en thee 
De broodjes en de krentenmik lieten zich voortreffelijk smaken en er was voldoende tijd en ruimte voor 
gezellig buurten.

Presentatie van KBO Brabant

Het bestuur heeft de heer Wim Fijten, hoofdbestuurslid van KBO Brabant uitgenodigd om aan de 
leden uiteen te zetten wat KBO Brabant voor ons betekent en wat ze allemaal betekenen. 
De onderwerpen die zijn behandeld:
• Coördineren van de ledenwerving van de ruim 200 afdelingen in Brabant.
• Het behartigen van belangen richting de lokale, provinciale en landelijke overheid aangaande alle 

zaken die ouderen in dit land aangaan; denk bijvoorbeeld maar eens aan de WMO (Wet 
Maatschappelijke Ondersteuning)

• KBO Brabant vertegenwoordigd 120.000 leden en is dus een factor van belang voor de politiek
• De werking van het bondsbureau in Den Bosch
• Het overeenkomen met Bedrijven van kortingen voor leden
• Het beantwoorden van allerlei vragen die aan ‘Den Bosch” worden gesteld door de leden (ca. 60.000 

vragen per jaar)
• Wonen en zorg voor ouderen
• Verzekeringen voor vrijwilligerswerk (voor zover niet afgedekt door de gemeente)
• Toelichting door de jaarlijkse contributie afdracht

Mocht u de hele presentatie van deze lezing nog eens willen nalezen verwijzen wij de leden naar de 
website van SV Waalre. Joop van Bakel is thans druk met het weer optimaal krijgen van de website.
De heer Fijten wordt bijzonder hartelijk bedankt voor zijn voordracht en als erkentelijkheid 
overhandigd de voorzitter hem een spiritueel aandenken.

Start Algemene Leden Vergaderingen 2023


De voorzitter opent de algemene ledenvergadering 2023 en heet vooral alle nieuwe leden welkom. Ook 
dit jaar is het bestuur weer aangenaam verrast door de hoge opkomst op deze dag.
Verder licht de voorzitter een tip van de sluiter op van 100 jaar Waalre. De gemeente staat inmiddels 
welwillend tegenover een voorstel van de gezamenlijke ouderen-organisaties om op 9 juli aanstaande een 
lunch te kunnen bijwonen voor alle ouderen in de gemeente op het Boerenbond terrein (Aanvang 12:00 
uur) Aansluitend zal er een korenslag worden georganiseerd.



Verder doet het bestuur een dringend beroep op alle leden om zich aan te melden voor een aantal 
vrijwilligerstaken ten dienste van de leden. Denk bv. maar een aan vrijwilliger, Ouderen Adviseurs 
(VOA’s), Cliëntondersteuners (CO’s), Belasting-hulpen, Administratie-hulpen, bezoekers levensvragen  
Al deze mensen worden gratis geschoold door KBO Brabant. 
Gegeven uitbreiding van het takenpakket van het bestuur zijn we ook op zoek naar 1 of enkele 
kandidaat bestuursleden. belangstellenden kunnen zich melden bij één van de huidige 
bestuursleden. 
 
Vaststelling notulen van 21 maart 2022

De notulen worden zonder opmerkingen vastgesteld onder dankzegging van notulist Wim Kremers
 
Mededelingen +  In- en uitgaande stukken 
Van dit agendapunt wordt geen gebruik gemaakt. 
 
Activiteiten planning voor 2022 door Liesbeth Jansen en Jan van Barschot

• 30 maart; Sint Jozefdag gecombineerd met de Algemene Ledenvergadering
• 31 maart; Spring 23; kienen
• Maandag 3 april; start fietsseizoen
• 18 april; Uitstapje naar Museum de Dorpsdokter, Hilvarenbeek
• 20 april: Lezing over IVN Vennen- en bos/Heide onderhoud
• 25 april; Handboogschieten bij de Vriendschap
• 16 mei; Lezing Evert Meijs over zijn bedevaart naar Santiago de Compostela
• 1 juni; busreis
• 14 juni: Museum Plus Bus
• 15 juni; Muziekmiddag
• Juli; geen activiteiten, wellicht wel inloopmogelijkheden in het Klooster
• 24 augustus ; bezoek aan kasteel Helmond.
• 28 september; busreis.
• november; Sinterklaasmiddag
• december; Kerstviering
en verder natuurlijk weer: Fietsen, Samen eten, Eten bij lokale horeca, kleine en grote uitstapjes, 
kaarten, wandelen, Koersballen, etc.

Jaarverslag door Wim Kremers (secretaris)

• Activiteiten weer opgestart na een lange Covid periode
• Fietsmaatjes succesvol van start
• In 2022 groei met 29 nieuwe leden + introductie van nieuwe leden (tot en met mei 2022)
• Ouderenbonden werken samen voor belangenbehartiging; waaronder ‘Wonen voor ouderen’
• Heel voorzichtig opstarten van uitstapjes en dagtochten
• 70 jaar SV Waalre zeer geslaagd (o.a. Sijbers. & Co)
• Nieuwe penningmeester Toon van Dijsseldonk, nieuwe financiële inzichten
• Hoe houden we de kosten en uitgaven in evenwicht, bezuinigen en op termijn contributie aanpassing
• Gebruik Klooster, ook omkijken naar alternatieve mogelijkheden waaronder inloopdagen
• Koninklijke onderscheidingen (Cor Versmissen, Kees en Nelleke Kavelaars en Harrie de Greef)
• Rikie Derks; vrijwilligerspenning van de gemeente Waalre
• Steeds meer digitale belangstelling, maar ook noodzaak 
 
Financieel verslag 2021 + begroting 2022 
Toon van Dijsseldonk geeft als penningmeester een toelichting op de cijfers over 2022. De opbrengsten 



zijnde € 4984 bestaan hoofdzakelijk uit Contributie, donaties, Rabobank ClubSupport en bijdrage 
vanuit de parochie voor kerkhof-onderhoud.
De kosten groot € 11283 overtreffen de inkomsten. Grote posten zijn het 70 jaar jubileum, kosten voor 
bijeenkomsten in het Klooster, de Sint Jozefdag en het Nieuwsblad (€ 3200 )
Het resultaat over het vorige jaar werd hierdoor € 6298 in het rood. Het eigen vermogen van de 
vereniging daalt hiermee naar € 25715
De maatregelen om kosten en opbrengsten weer in evenwicht te brengen wordt gevormd door de basis 
om het Nieuwsblad (11 x per jaar) te beperken in pagina’s en daarnaast per evenement/activiteit de 
koffie gratis te laten zijn, maar de extra consumpties door de deelnemers te laten betalen.
Het begrote resultaat voor 2023 wordt door de aanpak teruggebracht to een min van € 2500
 
Verslag kascommissie (Jan Faassen en Theo Wouters)
Namens de kascontrole licht Jan Faassen het akkoord toe dat zij hebben mogen vaststellen. Vanuit de 
commissie wordt voorgesteld om de penningmeester decharge te verlenen voor het gevoerde financiële 
beleid over 2022. De vergadering gaat onder dankzegging aan de penningmeester hiermee akkoord. 

Benoeming kascommissie 2023

Jan Faassen zal ook in 2023 deel uitmaken van de kascommissie en tijdens de vergadering meldt de heer 
P. Oolbekkink zich hiervoor aan.

Voorstel aanpassing contributie m.i.v. 2024

Netto inkomsten (na afdracht KBO Brabant incl. acties)
Jaarlijks te besteden € 5000,= 
Elke activiteit (6 x) in het Klooster kost ca € 800,= 
Per jaar is dit € 4800,= 
Nieuwsbrief per jaar (na bezuiniging op formaat) € 2500,= 
Andere activiteiten krijgen een bijdrage van € 75,= € 300,= 
Structureel jaartekort  € 2500,= 
Hiernaast wordt alles duurder (Consumpties, inhuur sprekers/optredens) 
We willen meer kwaliteit blijven bieden en wellicht minder bijeenkomsten
 
We blijken de de laagste contributie in de gehele regio te hebben 
We hebben nog steeds een goede reservepositie
Leden die aanvullend verzekerd zijn bij VGZ en CZ krijgen na aanvraag gehele contributie terug 
Bestuur komt tot conclusie: Een verhoging naar jaarbedrag van € 25,= met ingang van 2024
Dit voorstel wordt de ledenvergadering door middel van handopsteken met een grote meerderheid 
aangenomen. Het bestuur dankt de aanwezigen hartelijk voor hun bereidheid om op financieel gebied 
een grotere zekerheid te bieden.

Voor wat betreft de CZ en VGZ verzekering en de teruggave van de contributie wordt op een vraag van 
Mw. Tinie de Wit gemeld dat dit niet collectief kan worden aangevraagd. De privacy wetgeving maakt 
dit namelijk onmogelijk. Alle hiervoor in aanmerking komende leden moeten dit individueel aanvragen.
In het komende Nieuwsblad zal worden beschreven dat ze voor de aanvrage ondersteuning kunnen 
krijgen van de bestuursleden. Het belangrijkste punt is dat men bij het bestuur een bewijs van 
lidmaatschap kan krijgen welke voldoende is om bij de aanvrage in te sluiten.

Jubilarissen en benoeming leden van verdienste

Dit jaar konden we maar liefst 5 leden in het zonnetje én de bloemetjes zetten. Door de voorzitter 
werden zij bedankt voor hun trouw lidmaatschap en als dank ontvingen zij een officieel zilveren 
certificaat en een prachtige bos bloemen in voorjaarskleuren. 
Het betrof Willy Stokmans en Toos Stokmans vd Looij, Toos Thijssen - van Och, Wil Loozen van Ham 
en Thea Derks v.d. Boogaart. 
Mevrouw Jo Otten Jansens was eveneens uitgenodigd om zeker te komen, maar was teleurgesteld dat zij 
niet in het zonnetje werd gezet. Dat duurde overigens maar even toen ze door de voorzitter werd 
benoemd tot lid van verdienste voor haar jarenlange zorg voor zieken en eenzame leden. Ook haar werd 
een prachtig certificaat en bloemen overhandigd. Datzelfde overkwam Frans Tegenbosch die eveneens 



werd benoemd tot lid van verdienste voor zijn jarenlang organiseren, samen met Hans van Greunsven, 
van de dagtochten en uitstapjes. Ook hem werd de nodige erkentelijkheid uitgesproken. 
De aanwezige leden bedankten de beide nieuwe leden van verdienste met een groot applaus.
 
Mededelingen Kring Waalre (Jan van Zon) 
De kringvoorzitter (afdelingen Aalst en Waalre samen vormen de KBO kring Waalre) licht andermaal 
toe dat de ouderen in de gemeente steeds meer samenwerken om het nodige tegenwicht te kunnen 
vormen tegen het gemeentebestuur als het gaat om de belangen van ouderen. Een van de speerpunten is 
het onderwerp wonen voor ouderen, dat in het najaar een vervolg krijgt.
Zorgen zijn er ook over de ontwikkeling van ’t Laar (Slimme wijk), er blijven twijfels of dit tijdig wordt 
ontwikkeld voor ouderen.
Er is kennis gemaakt met de nieuwe wethouder Kees Vortman, die een positieve indruk heeft 
achtergelaten waar het gaat over ouderenbeleid.
Hij meldde dat binnenkort wordt gekeken naar de eenheid van prijzen voor de gemeenschapshuizen in 
de gemeente. Voor Waalre dorp is er een nieuwe locatie hiervoor in zicht ter vervanging van het 
Klooster op langere termijn.
Het project Tiny Houses voor ouderen op het boerenbondterrein en achter het kindcentrum Waalre 
gaat voorlopig niet door, doordat de gemeente is uitgeloot hiervoor. 

Bestuurs (her)verkiezing. 
Aftredend en herkiesbaar zijn Mw. Liesbeth Jansen - Steenmans en de heer Wim Kremers. Beiden 
werden door middel van hand opsteken benoemd voor een periode tot en met 2026.
Namens beiden dankte Wim Kremers de vergadering voor het in hen gestelde vertrouwen. 

Rondvraag en sluiting 
De heer Ton Schaffer deed een voorstel om te besparen op het Nieuwsblad. Allereerst een pleidooi om 
mensen die het alleen digitaal willen lezen om dit dan ook alleen maar digitaal te verstrekken. Hiernaast 
wordt voorgesteld om de frequentie van het blad terug te brengen tot 6 x per jaar. Het bestuur zegt toe 
het digitaal beschikbaar stellen te onderzoeken. De frequentie van het Nieuwsblad zal worden bekeken, 
maar voorlopig moeten we dit nog hanteren iv.m. de opgave voor activiteiten, uitstapjes en het samen 
eten.
Mw. Tinie de Wit gaf aan Liesbeth Jansen een pluim voor het prachtige project ‘fietsmaatjes’
Verder kwam ze met een voorstel om een busreis te organiseren in de regio voor mensen die ‘nergens’ 
meer kwamen. Bijvoorbeeld een leuk terras aandoen en een soort reis langs bekende plekken (de 
kaasboerin werd genoemd als voorbeeld)
Hiernaast zou het leuk zijn als we een soort ‘kunst en kitsch’ zouden gaan houden voor de leden.
Als laatste wordt gevaagd of er nog een vrijwilligersmiddag wordt gehouden dit jaar. De voorzitter kon 
dit toezeggen.
De heer Jo van der Meeren vraagt of de Jeu de Boulesclub ook tegemoetkoming krijgt zoals het kaarten, 
het koersba etc. Het bestuur kon ook dit toezeggen. Hiernaast meldt Jo dat men bij de club graag 
nieuwe leden ziet komen.
Zowel Mw. Tinie de Wit als de heer Dirk oostra zouden graag een bewijs van lidmaatschap ontvangen 
van de vereniging om dit mee te sturen naar CZ/VGZ teneinde de contributie terug te krijgen. 
Hiervoor zal worden gezorgd. 

Afsluiting. 
Harrie de Greef sluit de vergadering af nodigt iedereen uit om de loterij aansluitend bij te wonen. 
 
Waalre 31 maart 2023; Wim Kremers; secretaris


